

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
**відповідності матеріально-технічної бази вимогам**  
**законодавства з питань охорони праці**

Відомості про роботодавця: Товариство з обмеженою відповідальністю «БУДІВЕЛЬНА

Для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код

КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД»,

49000 м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 82 Г, код ЄДРПОУ 35395657

згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника; номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;  
директор: Гриненко Олег Миколайович, телефон: (050) 420-66-11, info@sssk.com.ua

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання,

реєстраційний номер облікової картки платника податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

на об'єктах Замовників на території м. Дніпра та Дніпропетровської області

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди: згідно додатку І «Порядку та (найменування страхової компанії строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі), правил проведення обов'язкового страхування цивільної відповідальності суб'єктів господарювання за шкоду, яка може бути заподіяна пожежами та аваріями на об'єктах підвищеної небезпеки, включаючи пожежовибухонебезпечні об'єкти та об'єкти, господарська діяльність на яких може привести до аварій екологічного і санітарноепідеміологічного характеру» (Постанова КМУ від 16.11.2002 р. № 1788), ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» не є об'єктом підвищеної небезпеки. У зв'язку з вищенаведеним ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» страхування цивільної відповідальності перед третіми особами не проводить.

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Гриненко Олег Миколайович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи – підприємця) \_\_\_\_\_

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах, бункерах, камерах, колекторах, замкнутому просторі (найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (смоніях, боксах, топках, трубопроводах) (застосовуються) без отримання відповідного дозволу.

Кількість робочих місць – 14, на яких існує ризик виникнення травм – 9; кількість  
кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і  
будівель – 1; адміністративна будівля розташована за адресою: м. Дніпро, пр. Олександра  
Поля, 82 Г, структурних підрозділів – 3.

споруд, (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: директор ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД»

Гриненко О.М., та інженер з охорони праці Стельмах І.В. пройшли у навчально-

виробничому центрі «Промислова безпека» навчання законів та нормативно-правових актів з

охорони праці в об'ємі загального курсу «Охорона праці», а перевірку знань - комісією

Головного управління Держпраці у Київській області (протокол № 81-134-18 від

23.02.2018 р. та протокол від 15.12.2016 р. № 81-448-16, посвідчення № 448-03-2016).

Виконроб Кудlach О. М. та виконроб Лубяной С. С. пройшли у ТОВ «УК СПЕКТР» навчання законів та нормативно-правових актів з охорони праці в об'ємі загального курсу «Охорона праці», а перевірку знань комісією Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області (протокол від 01.02.2017р. № 427, посвідчення № 104910 та протокол 30.11.02016 р.№221, посвідчення 05846).

Директор ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» Гриненко О.М. пройшов навчання з курсу ПБЕЕС, ПБЕЕ, ПЕЕЗ, ПТЕЕС, ППБ у ТОВ «УК СПЕКТР», а перевірку знань комісією Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області (протокол від 29.03.2018 р. № 055, згідно якого він отримав IV групу допуску з електробезпеки (до 1000В) - посвідчення № 01950), інженер з охорони праці Стельмах І.В. пройшла навчання з курсу ПБЕЕС, ПБЕЕ, ПЕЕЗ, ПТЕЕС, ППБ у ТОВ «УКК ПРОФІ Лайн», а перевірку знань комісією Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області (протокол від 29.07.2019 р. № 255, згідно якого вона отримала IV групу допуску з електробезпеки (до і понад 1000В) - посвідчення № 07436).

Виконроб Кудlach О. М. та виконроб Лубяной С.С. пройшли у ТОВ «УК СПЕКТР» навчання з курсу ПБЕЕС, ПБЕЕ, ПЕЕЗ, ПТЕЕС, ППБ, а перевірку знань комісією Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області (протокол від 23.02.2017 р. № 025 згідно якого Кудlach О. М. отримав IV групу допуску з електробезпеки (до 1000В) - посвідчення № 00850, та протокол від 06.12.2016 р. № 227 згідно якого Лубяной С.С. отримав IV групу допуску з електробезпеки (до 1000В) - посвідчення № 06021).

Директор ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» Гриненко О.М., інженер з охорони праці Стельмах І.В., виконроб Кудlach О. М. та виконроб Лубяной С.С. пройшли у ТОВ «УК СПЕКТР» навчання з курсу НПАОП 0.00-1.76-15 «Правила безпеки систем газопостачання, ДБН В 2.5-20-2001, а перевірку знань комісією Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області (протокол від 26.03.2018 р. № 052, посвідчення № 01834, посвідчення № 01835, посвідчення № 01836, посвідчення № 01837).

Директор ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» Гриненко О.М., інженер з охорони праці Стельмах І.В., виконроб Кудlach О. М. та виконроб Лубяной С.С. пройшли у ТОВ «УК СПЕКТР» навчання з курсу НПАОП 0.00-5.11-85 «Типова інструкція з організації безпечного ведення газонебезпечних робіт», а перевірку знань комісією Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області (протокол від 11.05.2017р. № 226, посвідчення № 01567, посвідчення № 01568, посвідчення № 011569, посвідчення № 011570).

Наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення: наказом № 2903 від 29 березня 2019 р. на підприємстві створено службу охорони праці в особі інженера з охорони праці Стельмах І.В.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог

Відповідальною особою за організацію та безпечне проведення газонебезпечних робіт у в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах, бункерах, камерах, колекторах, замкнутому просторі (ємностях, боксах, топках, трубопроводах) у ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» призначено виконроба Лубяного Сергія Семеновича (наказ № 1305 від 13.05.2019 р.).

законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, наявність служби охорони праці,

Наказом № 0506 від 05.06.2019 р. у ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» створено комісію підприємства з перевірки знань з питань охорони праці у складі:

Голова комісії:	Гриненко О.М.-	директор.
Члени комісії:	Лубяной С.С. -	виконроб.
	Кудlach О.М. -	виконроб.
	Стельмах І.В. -	інженер з охорони праці

У ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» розроблені інструкції з охорони праці, в тому числі «Інструкція охорони праці № 33 під час виконання робіт в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах, бункерах, камерах, колекторах, замкнутому просторі

(ємностях, боксах, топках, трубопроводах)», «Інструкція охорони праці № 34 при виконанні газонебезпечних робіт», які затверджені наказом № 15 від 10.4.2019 р. інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці.

Всі працівники ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» проходять навчання, стажування на робочому місці, перевірку знань та інструктажі з питань охорони праці згідно «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці працівників ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» затвердженого наказом № 15/1 від 10.04.2019 р.

Працівники ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» що виконують види робіт, які декларуються, пройшли навчання та перевірку знань з НПАОП 0.00-5.11-85 «Типова інструкція з організації безпечного ведення газонебезпечних робіт», «Інструкції охорони праці № 33 під час виконання робіт в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах, бункерах, камерах, колекторах, замкнутому просторі (ємностях, боксах, топках, трубопроводах)», «Інструкції охорони праці № 34 при виконанні газонебезпечних робіт», інших інструкцій з охорони праці за професіями та видами виконуваних робіт комісією підприємства з перевірки знань з питань охорони праці (протокол № 3007 від 30.07.2019 р.).

На підприємстві та затверджено наказом № 28 від 26.07.2018 перелік газонебезпечних робіт. Наряди-допуски реєструються в журналі. Робітники перед допуском до самостійного виконання газонебезпечних робіт проходять стажування під наглядом досвідченого робітника протягом перших десяти робочих змін. Допуски до стажування і самостійної роботи оформлюються наказами по підприємству. При допуску до роботи робітники проходять інструктаж у встановленому порядку з питань охорони праці на робочому місці (за особистим підписом). Наказом № 29 від 19.07.2019 р. відповідальність за стані утримання рятувальних поясів та мотузок, а також за їх огляд перед та після застосування покладається на виконроба Лубяного С.С. Зовнішній огляд рятувальних поясів, карабінів та мотузок проводиться один раз у десять днів.

Наказом № 28 від 18.07.2019 р. призначено особу (директор Гриненко О.М.), яка має право видавати наряди на виконання газонебезпечних робіт.

На підприємстві є необхідна нормативно-технічна документація та розроблено технологічні карти на виконання робіт підвищеної небезпеки. На підприємстві є в наявності експлуатаційна документація (паспорти та інструкції з експлуатації) на драбини, засоби підмоцнування та засоби індивідуального та колективного захисту працюючих: пояси запобіжні (інв. №№ 1. 2. 3. 4. 5), фали запобіжні типу ІФК, страхувальні мотузки, драбини, страхувальні допоміжні канати; затискачі; пристрої для спуску; засоби з'єднання; технологічне пристосування тощо, металеві зачепи, спеціальні тримачі з ручками, рятувальні мотузки, засоби підмоцнування, огороження, сітки захисні, настили, козирки, сходи, трапи й містки, що мають огорожу, знаки безпеки, сумки, підсумки, ковпачки захисні, футляри, чохла: газосигналізатор; газоаналізатор; іскробезпечний інструмент; газоаналізатор-лампа ЛБВК; молотки слюсарні, в т. ч. з кольорову металу; інвентарні штири огороження; знаки сигнальні, таблички попереджувальні і підставки до них; переносні вибухозахищені світильники напругою не вище 12 В (лампи акумуляторні); протигази шлангові ПШ; спеціальне взуття: чоботи, черевики без металевих цвяхів й підковок із неслизькою підшоною), надійні засоби сигналізації й зв'язку з автономним живленням тощо. Представлено результати випробувань поясів запобіжних; поясних карабінів: рятувальних мотузків та драбин (протоколи №№ 1. 2. 3. 4 та протокол № 5 від 20.07.2019-23.07.2019 р.). Випробування поясів запобіжних, поясних карабінів й рятувальних мотузок проводяться 1 раз в 6 місяців. Кожен пояс і мотузка мають інвентарні з указанням дат проведених експлуатаційної документації,

і наступних випробувань. Представлено акт випробування від 14.08.2019р. на герметичність шлангових протигазів. Зберігання засобів захисту організовано відповідно до вимог заводів-виготовлювачів. Робітники підприємства забезпечуються спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту відповідно до вимог НПАОП 0.00-7.17-18 «Мінімальні вимоги безпеки і охорони здоров'я при використанні працівниками засобів індивідуального захисту на робочому місці», Засоби індивідуального захисту відповідають вимогам Технічного регламенту засобів індивідуального захисту. Видача засобів індивідуального захисту фіксується у картках обліку.

Наказом № 2012 від 20.12.2018 р. у ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» створена комісія з випробування засобів індивідуального захисту та іншого устаткування, що використовуються під час виконання газонебезпечних робіт.

Всі працівники забезпечені спеціальним одягом, спеціальним взуттям та засобами засобів індивідуального захисту,

індивідуального захисту в повному обсязі згідно НПАОП 6.1.00-3.02-04 «Норми безкоштовної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту працівникам, зайнятим у будівельному виробництві (зі змінами На кожного працівника заведена особиста картка видачі ЗІЗ Усі ЗІЗ мають відповідні захисні властивості. На підприємстві впроваджене регулярне, відповідно до встановлених термінів, випробування і перевірка придатності ЗІЗ з оформленням актів відповідно діючих нормативно - правових документів. Усі ЗІЗ використовується за призначенням, утримуються у технічно справному стані та видаються працівникам під особистий підпис, з ознайомленням щодо методів застосування та використання засобів індивідуального захисту, про що робиться запис у картці обліку, згідно діючих вимог нормативних актів з охорони праці, експлуатаційних документів виробника та діючого на підприємстві «Положення про забезпечення ЗІЗ та спецодягом», яке введено на підприємстві в дію наказом від 18.06.2018р. № 167. Наказом № 0903 від 09.03.2018 р. на ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» створена комісія з приймання і перевірки засобів індивідуального захисту, що надходять на підприємство на відповідність вимогам нормативних документів.

Всі працівники при прийомі на роботу та періодично один раз на рік проходять медичний огляд.

У ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» розроблені, затверджені та введені в дію наказом № 15/1 від 10.04.2019 р: «Положення про систему управління охороною праці», «Положення про службу охорони праці», «Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці», «Порядок проведення медичних оглядів працівників певних категорій».

Також розроблено та введено в дію: «Перелік робіт з підвищеною небезпекою (наказ № 1909 від 19.09.2018 р.); посадові інструкції (наказ № 14 від 03.01.2017 р. ) та інструкції з охорони праці за професіями та видами виконуваних робіт (наказ № 15 від 10.4.2019 р.).

У ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» ведуться: «Журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці»; «Журнал реєстрації інструктажів з питань пожежної безпеки», «Журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці», «Журнал реєстрації інструкцій з охорони праці», «У ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» є в наявності навчально-методичне забезпечення та нормативно-правові акти з охорони праці, в тому числі НПАОП 40.1-1.21-98 «Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів», НПАОП 0.00-5.11-85 «Типова інструкція з організації безпечного ведення газонебезпечних робіт», НПАОП 0.00-1.76-15 «Правила безпеки систем газопостачання, ДБН В 2.5-20-2001.

Нормативно-правова та матеріально-технічна база, навчально-методичне забезпечення: нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)

У ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» є затверджені програми проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, план-графік проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, білети з перевірки знань з питань охорони праці. У ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» є кабінет охорони праці, оснащений: оргтехнікою, навчальними та наочними посібниками з охорони праці, актами законодавства та державними міжгалузевими та галузевими нормативними актами про охорону праці, методичною і довідковою літературою, навчальними програмами, необхідними для проведення інструктажу, навчання та консультацій працівників з питань трудового законодавства і охорони праці. Також забезпечено доступ працівників до нормативно-правової бази з охорони праці через мережу Інтернет. В кабінеті охорони праці

ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» проводяться інструктажі, навчання і перевірка знань з питань охорони праці. Розроблені тематичні плани та програми навчання, екзаменаційні білети за посадами та професіями.

У ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ СЕРВІСБУД» є в наявності така нормативно-правова документація: Закон України «Про охорону праці», НПАОП 0.00-2.01-05 «Перелік

робіт підвищеної небезпеки», НПАОП 0.00-4.21-04 «Типове положення про службу охорони праці», НПАОП 0.00-4.12-05 «Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці», НПАОП 0.00-4.15-98 «Положення про розробку інструкцій з охорони праці», НПАОП 0.00-6.03-93 «Про порядок опрацювання і затвердження власником нормативних актів про охорону праці, що діють на підприємстві», НПАОП 0.00-7.11-12 «Загальні вимоги стосовно забезпечення роботодавцями охорони праці працівників», НПАОП 0.00-7.17-18 «Мінімальні вимоги безпеки і охорони здоров'я при використанні працівниками засобів індивідуального захисту на робочому місці», НПАОП 40.1-1.21-98 «Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів», «Правила технічної експлуатації електроустановок споживачів», НПАОП 0.00-1.71-13 «Правила охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями», НПАОП 0.00-5.11-85 «Типова інструкція з організації безпечного ведення газонебезпечних робіт», НПАОП 0.00-1.76-15 «Правила безпеки систем газопостачання», ДБН В 2.5-20-200, НАПБ А.01.001-2014 «Правила пожежної безпеки в Україні», Кодекс законів про працю України.  
Матеріально-технічна база відповідає вимогам законодавства з питань охорони праці і промислової безпеки, під час виконання робіт, що декларуються.

Директор:

  
(підпис)

**ГРИНЕНКО О.М.**  
(ініціали та прізвище)

« 21 » серпня 2019 р.

Декларація зареєстрована в журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 04 Вересня 20 19 р № 514.19.12

- Примітки: 1. Фізична особа — підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.”